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東大和市市民意識調査 令和６年８月

問１　あなたが友人や知人に勧めたい東大和市の魅力は何ですか。（○は５つまで）

　

全

　

体

狭

山

丘

陵

な

ど

身

近

に

豊

か

な自

然

環

境

が

あ

る

と

こ

ろ

多

摩

湖

が

あ

る

と

こ

ろ

買

い

物

な

ど

日

常

生

活

に

便

利

な

と

こ

ろ

新

宿

方

面

へ

の

利

便

性

が

良

い

と

こ

ろ

立

川

方

面

へ

の

利

便

性

が

良

い

と

こ

ろ

保

育

園
、

学

童

保

育

所

な

ど

子

育

て

環

境

が

良

い

と

こ

ろ

小

・

中

学

校

の

教

育

環

境

が

良

い

と

こ

ろ

高

齢

者
、

障

害

者

へ

の

支

援

が良

い

と

こ

ろ

治

安

が

良

い

と

こ

ろ

自

然

災

害

が

少

な

い

と

こ

ろ

道

路

な

ど

の

都

市

基

盤

が

整

備

さ

れ

て

い

る

と

こ

ろ

公

園

が

整

備

さ

れ

て

い

る

と

こ

ろ

プ

ラ

ネ

タ

リ

ウ

ム

や

文

化

施

設

が

整

備

さ

れ

て

い

る

と

こ

ろ お

祭

や

地

域

の

活

動

が

活

発

な

と

こ

ろ

地

域

で

の

人

間

関

係

が

良

い

と

こ

ろ

街

並

み

や

街

の

雰

囲

気

が

良

い

と

こ

ろ

ス

ポ
ー

ツ

施

設

や

多

摩

湖

周

遊

道

路

な

ど

ス

ポ
ー

ツ

し

や

す

い

環

境

が

あ

る

と

こ

ろ

1029 555 437 457 277 555 52 27 55 256 371 76 147 61 21 52 86 99

100.0 53.9 42.5 44.4 26.9 53.9 5.1 2.6 5.3 24.9 36.1 7.4 14.3 5.9 2.0 5.1 8.4 9.6

特

に

な

い

そ

の

他

 

無

回

答

62 28 17

6.0 2.7 1.7

問２　あなたは、東大和市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（○は１つ）

　

全

　

体

愛

着

を

感

じ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

愛

着

を

感

じ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

愛

着

を

感

じ

て

い

な

い

愛

着

を

感

じ

て

い

な

い

 

無

回

答

1029 259 556 152 58 4

100.0 25.2 54.0 14.8 5.6 0.4

問３　あなたは、東大和市のブランド・メッセージ「東京 ゆったり日和 東やまと」及びロゴマークを知っていますか。（○は１つ）

　

全

　

体

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

 

無

回

答

1029 480 544 5

100.0 46.6 52.9 0.5

問４　あなたは、これからも東大和市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ）

　

全

　

体

今

の

場

所

に

住

み

続

け

た

い

市

内

の

ど

こ

か

に

住

み

続

け

た

い

で

き

れ

ば

市

外

に

移

り

た

い

今

す

ぐ

に

で

も

市

外

に

移

り

た

い

わ

か

ら

な

い

 

無

回

答

1029 643 102 114 20 144 6

100.0 62.5 9.9 11.1 1.9 14.0 0.6

1 



東大和市市民意識調査 令和６年８月

（問４で｢１　今の場所に住み続けたい｣、｢２　市内のどこかに住み続けたい｣とお答えの方におうかがいします。）

問５　あなたが住み続けたいと思う理由は何ですか。（○は３つまで）

　

全

　

体

周

辺

の

居

住

環

境

が

よ

い

か

ら 自

然

環

境

が

豊

か

だ

か

ら

日

常

の

買

い

物

が

便

利

だ

か

ら 親

や

子

ど

も

世

帯

と

同

居

・

近

居

し

て

い

る

か

ら

愛

着

が

あ

る

か

ら

家

や

土

地

を

持
っ

て

い

る

か

ら 公

共

施

設
（

市

民

体

育

館

・

公

民

館

・

図

書

館

・

公

園

等
）

が

充

実

し

て

い

る

か

ら

医

療

機

関

・

福

祉

施

設

が

充

実

し

て

い

る

か

ら

通

勤

・

通

学

に

便

利

だ

か

ら

隣

近

所

と

の

関

係

が

よ

い

か

ら 子

ど

も

を

育

て

や

す

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

745 343 249 369 110 128 353 55 66 109 60 7 24 9

100.0 46.0 33.4 49.5 14.8 17.2 47.4 7.4 8.9 14.6 8.1 0.9 3.2 1.2

（問４で｢３　できれば市外に移りたい｣、｢４　今すぐにでも市外に移りたい｣とお答えの方におうかがいします。）

問６　あなたが住み続けたいと思わない理由は何ですか。（○は３つまで）

　

全

　

体

周

辺

の

居

住

環

境

が

よ

く

な

い

か

ら

自

然

環

境

が

少

な

い

か

ら

日

常

の

買

い

物

が

不

便

だ

か

ら 親

や

子

ど

も

世

帯

と

同

居

・

近

居

し

て

い

な

い

か

ら

愛

着

を

感

じ

な

い

か

ら

借

家

・

借

地

だ

か

ら

公

共

施

設
（

市

民

体

育

館

・

公

民

館

・

図

書

館

・

公

園

等
）

が

不

足

し

て

い

る

か

ら

医

療

機

関

・

福

祉

施

設

が

不

足

し

て

い

る

か

ら

通

勤

・

通

学

に

不

便

だ

か

ら

隣

近

所

と

の

関

係

が

よ

く

な

い

か

ら

子

ど

も

を

育

て

に

く

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

134 19 3 35 12 30 17 16 27 46 9 5 53 0

100.0 14.2 2.2 26.1 9.0 22.4 12.7 11.9 20.1 34.3 6.7 3.7 39.6 0.0

問７　「子育て支援」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 59 171 37 19 632 111

100.0 5.7 16.6 3.6 1.8 61.4 10.8

問８　「子どもたちの健全育成」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 52 209 33 22 668 45

100.0 5.1 20.3 3.2 2.1 64.9 4.4

問９　「学校教育」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 96 221 32 23 613 44

100.0 9.3 21.5 3.1 2.2 59.6 4.3
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東大和市市民意識調査 令和６年８月

問10　「保健、医療」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 154 417 69 49 313 27

100.0 15.0 40.5 6.7 4.8 30.4 2.6

問11　「高齢者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 94 334 68 41 469 23

100.0 9.1 32.5 6.6 4.0 45.6 2.2

問12　「障害者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 75 250 45 24 607 28

100.0 7.3 24.3 4.4 2.3 59.0 2.7

問13　「社会保障、地域福祉」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 93 304 79 44 476 33

100.0 9.0 29.5 7.7 4.3 46.3 3.2

問14　「防災」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 117 410 64 31 378 29

100.0 11.4 39.8 6.2 3.0 36.7 2.8

3 



東大和市市民意識調査 令和６年８月

問15　「防犯」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 157 452 80 34 286 20

100.0 15.3 43.9 7.8 3.3 27.8 1.9

問16　「都市づくり」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 87 320 96 50 447 29

100.0 8.5 31.1 9.3 4.9 43.4 2.8

問17　「道路、公共交通」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 136 471 136 105 165 16

100.0 13.2 45.8 13.2 10.2 16.0 1.6

問18　「人権尊重」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 104 281 41 30 545 28

100.0 10.1 27.3 4.0 2.9 53.0 2.7

問19　「地域コミュニティ」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 82 312 53 35 525 22

100.0 8.0 30.3 5.2 3.4 51.0 2.1

4 



東大和市市民意識調査 令和６年８月

問20　「生涯学習」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 129 378 48 31 421 22

100.0 12.5 36.7 4.7 3.0 40.9 2.1

問21　「平和、歴史文化」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 120 384 33 24 446 22

100.0 11.7 37.3 3.2 2.3 43.3 2.1

問22　「スポーツ、レクリエーション」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 141 399 45 24 395 25

100.0 13.7 38.8 4.4 2.3 38.4 2.4

問23　「自然環境」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 285 432 30 19 246 17

100.0 27.7 42.0 2.9 1.8 23.9 1.7

問24　「廃棄物処理」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 231 452 79 57 190 20

100.0 22.4 43.9 7.7 5.5 18.5 1.9

5 



東大和市市民意識調査 令和６年８月

問25　「生活環境、地球環境」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 150 425 33 31 369 21

100.0 14.6 41.3 3.2 3.0 35.9 2.0

問26　「商工業、勤労者支援」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 84 277 44 17 582 25

100.0 8.2 26.9 4.3 1.7 56.6 2.4

問27　「都市農業」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1029 134 345 49 28 453 20

100.0 13.0 33.5 4.8 2.7 44.0 1.9

問28　「消費生活」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

 

無

回

答

1029 92 304 44 19 547 23

100.0 8.9 29.5 4.3 1.8 53.2 2.2

問29　「観光、ブランド・プロモーション」分野の評価について（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

 

無

回

答

1029 182 400 70 42 315 20

100.0 17.7 38.9 6.8 4.1 30.6 1.9
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東大和市市民意識調査 令和６年８月

問30　東大和市の適正な行財政運営の取組について、どのように感じていますか。（○は１つ）

　

全

　

体

よ

く

取

り

組

ん

で

い

る

と

思

う あ

る

程

度

取

り

組

ん

で

い

る

と

思

う

普

通

に

取

り

組

ん

で

い

る

と

思

う

や

や

努

力

が

足

り

な

い

と

思

う 努

力

が

足

り

な

い

と

思

う

わ

か

ら

な

い

 

無

回

答

1029 147 202 274 46 127 216 17

100.0 14.3 19.6 26.6 4.5 12.3 21.0 1.7

問31　東大和市が適正な行財政運営を進めるために、何が重要だと思いますか。（○は３つまで）

　

全

　

体

民

間

活

力

導

入

の

推

進

に

よ

り
、

事

務

の

費

用

対

効

果

を

向

上

さ

せ

る

事

務

を

廃

止

・

縮

小

し
、

よ

り

必

要

性

の

高

い

事

業

を

実

施

す

る

市

民

の

意

見

を

取

り

入

れ

る

公

共

施

設

を

統

廃

合

す

る

公

共

工

事

を

減

ら

す

情

報

発

信

を

充

実

さ

せ

る

職

員

を

減

ら

す

職

員

の

意

識

改

革

を

図

る

公

共

施

設

や

窓

口

の

サ
ー

ビ

ス

を

向

上

さ

せ

る

助

成

金

や

補

助

金

な

ど

を

減

額

・

廃

止

す

る

手

数

料

の

見

直

し

を

す

る

施

設

の

使

用

料

の

見

直

し

を

す

る

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

 

無

回

答

1029 267 123 379 86 104 365 80 197 245 34 74 63 106 56 36

100.0 25.9 12.0 36.8 8.4 10.1 35.5 7.8 19.1 23.8 3.3 7.2 6.1 10.3 5.4 3.5

問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。

（１）市民体育館

　

全

　

体

利

用

し

た

利

用

し

て

い

な

い

 

無

回

答

1029 111 843 75

100.0 10.8 81.9 7.3

問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。

（２）公民館

　

全

　

体

利

用

し

た

利

用

し

て

い

な

い

 

無

回

答

1029 175 788 66

100.0 17.0 76.6 6.4

問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。

（３）図書館

　

全

　

体

利

用

し

た

利

用

し

て

い

な

い

 

無

回

答

1029 356 609 64

100.0 34.6 59.2 6.2
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東大和市市民意識調査 令和６年８月

問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。

（４）郷土博物館

　

全

　

体

利

用

し

た

利

用

し

て

い

な

い

 

無

回

答

1029 119 824 86

100.0 11.6 80.1 8.4

問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。

（５）市民会館（ハミングホール）

　

全

　

体

利

用

し

た

利

用

し

て

い

な

い

 

無

回

答

1029 175 791 63

100.0 17.0 76.9 6.1

問33　あなたは、スポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　

全

　

体

し

て

い

る

し

て

い

な

い

 

無

回

答

1029 471 536 22

100.0 45.8 52.1 2.1

（問33で「１　している」とお答えの方におうかがいします。）

問34　あなたは、どのくらいの頻度でスポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　

全

　

体

週

に

５

日

以

上

週

に

３
～

４

日

週

に

１
～

２

日

月

に

１
～

３

日

程

度

そ

の

他

 

無

回

答

471 64 129 181 81 14 2      

100.0 13.6 27.4 38.4 17.2 3.0 0.4

問35　市で実施しているデジタル手続きについて、どのように感じていますか。（○は１つ）

　

全

　

体

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

 

無

回

答

1029 87 268 92 59 496 27

100.0 8.5 26.0 8.9 5.7 48.2 2.6
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東大和市市民意識調査 令和６年８月

問36　性別（○は１つ）

　

全

　

体

男

性

女

性

選

択

せ

ず

無

回

答

1029 443 540 33 13

100.0 43.1 52.5 3.2 1.3

問37　年齢（令和６年２月１日現在）（○は１つ）

　

全

　

体

1

8
～

1

9

歳

2

0
～

2

9

歳

3

0
～

3

9

歳

4

0
～

4

9

歳

5

0
～

5

9

歳

6

0
～

6

4

歳

6

5
～

7

4

歳

7

5

歳

以

上

無

回

答

1029 6 75 109 130 224 108 204 157 16

100.0 0.6 7.3 10.6 12.6 21.8 10.5 19.8 15.3 1.6

問37　年代（５区分）別

　

全

　

体

1

0

・

2

0

代

3

0

代

4

0

代

5

0

代

6

0

代

以

上

無

回

答

1029 81 109 130 224 469 16

100.0 7.9 10.6 12.6 21.8 45.6 1.6

問38　主たる職業（○は１つ）

　

全

　

体

自

営

業

会

社

員

・

公

務

員

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ
ー

ト

主

婦

・

主

夫

学

生

無

職

そ

の

他

無

回

答

1029 67 384 133 139 18 229 47 12

100.0 6.5 37.3 12.9 13.5 1.7 22.3 4.6 1.2

問39　家族構成（世帯）（○は１つ）

　

全

　

体

ひ

と

り

暮

ら

し

夫

婦

の

み

親

と

子
（

２

世

代
）

親

と

子

と

孫
（

３

世

代
）

そ

の

他

無

回

答

1029 345 320 255 25 52 32

100.0 33.5 31.1 24.8 2.4 5.1 3.1
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東大和市市民意識調査 令和６年８月

問40　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）

（１）小学校入学前の児童が

　

全

　

体

い

る

い

な

い

無

回

答

1029 51 728 250

100.0 5.0 70.7 24.3

問40　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）

（２）小学生が

　

全

　

体

い

る

い

な

い

無

回

答

1029 36 739 254

100.0 3.5 71.8 24.7

問40　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）

（３）中学生が

　

全

　

体

い

る

い

な

い

無

回

答

1029 24 751 254

100.0 2.3 73.0 24.7

問40　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）

（４）障害者の方が

　

全

　

体

い

る

い

な

い

無

回

答

1029 103 685 241

100.0 10.0 66.6 23.4

問40　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）

（５）65歳以上の方が

　

全

　

体

い

る

い

な

い

無

回

答

1029 425 496 108

100.0 41.3 48.2 10.5
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東大和市市民意識調査 令和６年８月

問41　お住まいの地区（○は１つ）

　

全

　

体

芋

窪

蔵

敷

奈

良

橋

湖

畔

高

木

狭

山

・

多

摩

湖

清

水

上

北

台

立

野

桜

が

丘

中

央

南

街

仲

原

向

原

清

原

新

堀

無

回

答

1029 47 52 41 27 27 47 59 67 83 182 45 103 29 102 40 47 31

100.0 4.6 5.1 4.0 2.6 2.6 4.6 5.7 6.5 8.1 17.7 4.4 10.0 2.8 9.9 3.9 4.6 3.0

問41　居住地区（８区分）別

　

全

　

体

芋

窪

・

蔵

敷

地

区

奈

良

橋

・

湖

畔

・

高

木

地

区

狭

山

・

清

水

地

区

立

野

・

上

北

台

地

区

中

央

・

南

街

地

区

仲

原

・

向

原

地

区

清

原

・

新

堀

地

区

桜

が

丘

地

区

無

回

答

1029 99 95 106 150 148 131 87 182 31

100.0 9.6 9.2 10.3 14.6 14.4 12.7 8.5 17.7 3.0

問42　あなたのお住まい（○は１つ）

　

全

　

体

持

ち

家
（

一

戸

建

て
）

持

ち

家
（

民

間

分

譲

マ

ン

シ
ョ

ン
）

持

ち

家
（

公

団

住

宅

・

公

社

住

宅
）

賃

貸

住

宅
（

公

団

住

宅

・

公

社

住

宅
）

賃

貸

住

宅
（

賃

貸

マ

ン

シ
ョ

ン

・

ア

パ
ー

ト

等
）

都

営

住

宅

市

営

住

宅

社

宅

・

官

舎

・

寮

間

借

り

・

住

み

込

み

そ

の

他

無

回

答

1029 429 182 15 55 228 65 1      11 7 10 26

100.0 41.7 17.7 1.5 5.3 22.2 6.3 0.1 1.1 0.7 1.0 2.5

問43　居住開始時期（○は１つ）

（あなたが東大和市にお住まいになった時期をお答え下さい。）

　

全

　

体

昭

和

2

4

年
（

1

9

4

9

年
）

以

前

昭

和

2

5

年
（

1

9

5

0

年
）

～

昭

和

3

4

年

（

1

9

5

9

年
）

昭

和

3

5

年
（

1

9

6

0

年
）

～

昭

和

4

4

年

（

1

9

6

9

年
）

昭

和

4

5

年
（

1

9

7

0

年
）

～

昭

和

5

4

年

（

1

9

7

9

年
）

昭

和

5

5

年
（

1

9

8

0

年
）

～

平

成

元

年

（

1

9

8

9

年
）

平

成

2

年
（

1

9

9

0

年
）

～

平

成

1

1

年
（

1

9

9

9

年
）

平

成

1

2

年
（

2

0

0

0

年
）

～

平

成

2

1

年

（

2

0

0

9

年
）

平

成

2

2

年
（

2

0

1

0

年
）

～

平

成

3

1

年

（

2

0

1

9

年
）

令

和

2

年

以

降
（

2

0

2

0

年
）

無

回

答

1029 20 17 56 113 95 118 142 111 326 31

100.0 1.9 1.7 5.4 11.0 9.2 11.5 13.8 10.8 31.7 3.0

問44　主たる通勤・通学先（○は１つ）

　

全

　

体

東

大

和

市

内

多

摩

地

域
（

東

大

和

市

以

外
）

2

3

区

内

埼

玉

県

神

奈

川

県

通

勤

・

通

学

し

て

い

な

い

そ

の

他

の

地

域

無

回

答

1029 139 299 156 25 13 315 20 62

100.0 13.5 29.1 15.2 2.4 1.3 30.6 1.9 6.0

問45　日常生活（通勤、通学、買い物、通院等）で使用する主な移動手段（○は２つ）

（長時間使用する順に２つ選んでください。）

　

全

　

体

乗

用

車

バ

ス

バ

イ

ク

自

転

車

鉄

道

モ

ノ

レ
ー

ル

徒

歩

そ

の

他

無

回

答

1029 437 168 32 380 271 152 299 16 41

100.0 42.5 16.3 3.1 36.9 26.3 14.8 29.1 1.6 4.0
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